
Ata da nona sessão ordinária do segundo período legislativo da Câmara 
Municipal de Vereadores de Tuparetama - PE. 

Aos dois dias do mês de outubro do ano dois mil e vinte ¢ três, s oito horas 
€ trinta minutos, na presidéncia de Arla Markson Gomes de Souza, 
Justificando o não comparecimento da Vereadora Vanda Lúcia Cavalcante 
Silvestre e Domênico de Siqueira Perazzo, apresentando a pauta da sessão, 
constando o Projeto de Lei Nº 09/2025 que dispõe sobre a instalação de 
funcionamento de Depósito de Ferro Velho e ouiros materiais imprestáveis, 
no perimetro urbano da cidade e dos distritos, e determina outras 
providéncias; Projeto de Lei Complementar Nº 02/2023 que dispõe sobre a 

preservação do Patrimônio Histórico, Cultural e Natural do Município de 

Tuparctama e dá outras providências; Projfeto de Resolução N2 007/20298 do 

Vereador Doménico de Siquemra Perazzo com a concessão de Título de 

Cidadão Tuparetamense ao Revmo. Pe. Mairton Marques; Requerimento Nº 

0410/2023 do Vercador Danilo Augusto Oliveira Pereira Nunes que solícita ao 

Poder Executivo informações dos valores destinados ao odontólogo ¢ auxiliar 

de satide bucal orfundos dos valores repassados pelo Mmistério da Saide, no 

pequeno  expediente a Sra. Vercadora Maria Luciana  Lima  Pessoa 

parabenizou a todos os participantes das eleições do último domingo, onde 

escothemos os conselheiros tutelares, com a nobre funcio de oncntar e 

trabathar pelos direitos das criancas ¢ adolescentes, o Sr. Vereador Joel 

Gomes Pessoa sente-se honrado em razio de fatos que ocorrem que dizem 

respeito a nossa sociedade, sobre as últimas noticias sobre Maicon Herverton 

e Augusto José, e que façamos sessão solene em reconhecimento 2 esses 

baluartes, ¢ prazeroso saber de pessoas reconhecidas em razão da inteligéncia 

e do que desenvolvem nos estudos, em exceléncia e tamanho, a Sra. 

Vereadora Maria Luciana acha louvavel a ideia, € que essas homenagens sejam 

feitas aos cidadios, ¢ que sirvam de exemplo para outros adolescentes, 

prosseguindo o Sr. 2º secrelario citou ainda moção oferecida a Sandrinho e 

Beca, englobando as pessoas que fazem a cultura e o esporte do proprio bolso, 

como Marcelão ¢ outros que trabalham sem investimento municipal, vemos 

o campeonato de Santa Rita com seis equipes locais e nenhuma ajuda, o 

estidio estd fechado a mais de um ano, cita os gastos exorbitantes com festas, 

Imas apoio às equipes e manutenção dos prédios não existe, parabeniza a todos 

os candidatos ao conselho tutelar e aos conselheiros que foram eleitos, alguns 

só pelo emprego, mas outros com boas intenções, precisando de 

envolvimento na parte de educacio, esporte, cultura e lazer, pede aí o 

envolvimento com isso, infelizmente muitos nio votam por desconsiderar o 

trabalho dos consethos, cita que iniciou o wabalho na parede do agude do 

Cantinho e irá então solicitar a patrol, ¢ ircmos logo inaugurar a água do pogo 
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projeto visando diminuir o sofrimento animal e na realidade faltou o 
entendimento para a divulgação, ¢ não se pensou na ação quando não há nada 
definitivo, de uma forma de querer aparecer e sobreviver, o Sr. Vereador 
aparteado mostra que o município está procurando a forma adequada para o 
trabalho, com a palavra, o Sr. Vice-presidente parabenizou a todos os 
conselheiros tutelares pela votação surpreendente sabendo que não houve 
dedicagio para o trabalho lormulado, dizendo que também cobraremos 
enquanto parlamentares e sociedade, outro fator diz respeito à pescaria na 
barragem de Ingazeira, que Já começa a surgir um pequeno efeito por parte 
de Ingazeira e Tabira, se formulando ideias para a formação da associacio, 
prosseguindo, aprovou-se os requerimentos em aberto do Sr. Vereador 
Danilo Augusto Oliveira Percira Nunes solicitando os valores do piso da 
enfermagem por profissional, ¢ do Sr. Vereador Jeflerson Plécio Silvestre 
Galvio pela contratacio de mais um carro-pipa para o municipio, além do 
Requerimento Nº 040/2023, constante nessa pauta, nada mais a tratar, 
CLCCITOU-SE & sessão, assinam a presente ata o Sr. 1° Secretário e demais 
Vercadores desta Casa de Leis. a) Arlá Markson Gomes de Souza, Joel 
Gomes Pessoa, Danilo Augusto Oliveira Pereira Nunes, Jetlerson Plécio 
Silvestre Galvao, Maria Luciana Lima Pessoa, Antonio Valmir B, ista Tunú, 
Sebastião Nunes de Sales. \%/ 
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